

塔利班处死人质的最后期限再延迟 24 小时 韩国政府强烈反对动武营救

韩人质被分散后与“人弹”呆在一起

韩国政府 23 日宣布,将不会同意采取武力行动解救被阿富汗塔利班武装绑架的 23 名韩国人质,同时政府将采取一切必要措施,确保人质安全获释。

塔利班方面则宣称,目前韩国人质健康状况良好,但是塔利班和阿富汗政府的谈判“濒临破裂”,他们希望直接和韩国政府进行谈判。截至发稿时消息,塔利班发言人 23 日晚说,塔利班决定将原定当晚处死 23 名韩国人质的最后期限再延迟 24 小时。

与此同时,塔利班方面称,23 名韩国人质被分散为了若干小组,每个小组都与塔利班的“人弹”呆在一起。

谈判正走向破裂

塔利班武装 22 日宣布,再给遭绑架的 23 名韩国人质 24 小时,如果到当地时间 23 日晚 7 时(北京时间 23 日晚 10 时 30 分),韩国和阿富汗政府还不能满足塔利班提出的要求,便将处死人质。

总部设在巴基斯坦的阿富汗伊斯兰通讯社 23 日援引另一名塔利班发言人阿卜杜拉·贾的话说,塔利班和阿富汗政府的谈判“濒临破裂”。“我们和阿富汗政府的谈判正走向破裂,我认为我们和阿政府的谈判不会成功,我们希望和韩国人直接联系。”阿卜杜拉说,“现在球在阿富汗和韩国政府那边,

如果到了规定期限,他们仍然不能满足我们的要求,我们将开始杀死人质。”

人质与“人弹”呆一起

据塔利班方面声称,目前包括 18 名妇女以及 5 名男性的韩国人质已被划分为好几个小组,而每个小组均与塔利班“人弹”呆在一起,由塔利班武装分子负责看管着。如果阿富汗军警和驻阿多国部队试图采取武力强攻的办法解救,那么将造成“灾难性后果”。

这是塔利班方面首次主动提供与人质有关的情况,而人质与塔利班的“人弹”呆在一起则显然是针对阿富汗军队及国际部队正在采取的包围行动的。

据悉,目前这 23 人尚属平安,也很健康。“人质们已洗过澡并换了衣服,今天以巧克力和饼干充当天点,并将计划提供鸡蛋和肉类。”一名塔利班武装分子对阿富汗伊斯兰通讯社说。

韩国政府努力挽救

与此同时,据已经奔赴阿富汗的韩国危机处理小组中一名高级官员透露,该代表团已经赶往了人质绑架发生地的阿富汗中部的加兹尼省,并已经通过了当地的部落长老与塔利班武装展开某种形式的谈判。这预示着在塔利班宣称与阿政府的谈判接近破裂之后,韩国政府危机处理小组有

望直接与塔利班谈判,从而使入质仍存获救的希望。然而,是否释放塔利班囚犯以作为交换却是韩国政府无法决定的,这必须由阿富汗政府来定夺。

尽管如此,为表示诚意,韩国国会国防委员会委员长金星坤还于当地时间 23 日表示,国会早就决定撤回派驻阿富汗的韩国驻军,而撤军通常需要五到六个月的时间,因此实际上从下月开始,就会着手进行撤军准备。

未来前景不容乐观

当地时间 23 日,阿富汗外交部的一名发言人说,阿富汗政府正努力通过谈判斡旋来营救这些被关押的人质,武力营救并非首选。在此前,阿富汗国防部曾宣称保安部队已经包围了 23 名韩国人被关押的地点,但一直围而不攻,未采取任何军事行动。

韩国政府已经重申,韩驻阿军队将按原计划于今年年底前撤出。但另据韩国媒体称,塔利班对韩国的年底撤军计划表示欢迎,但是还要求阿富汗政府释放与韩国人质同一数量的塔利班俘虏。

塔利班方面更是威胁表示,如果军队试图武力营救,或者阿富汗政府未能在所要求的时间内释放塔利班囚犯,那么他们就会开始处决人质。这表明,韩国 23 名人质的前景仍不容乐观。



警察在韩驻阿大使馆外警戒



人质家属焦急地等待谈判消息

链接

韩禁止公民赴阿 违者将被判监禁

为避免再次发生韩国人在阿富汗遭绑架事件,韩国政府 23 日出台一项新规定,未经许可前往阿富汗的韩国公民将被判监禁。

韩国外交通商部发言人说,一项将于 24 日生效的法令将阿富汗列入“禁止旅行对象国”名单。此前被列入这份名单的国家是伊拉克和索马里。如果韩国公民违反规定,前往“禁止旅行对象国”,他们会被判处一年监禁或处以 300 万韩元(约合 3200 美元)罚款。

韩国 强烈反对武力解救

已抵达阿富汗的韩国紧急处理小组目前正在试图通过各种渠道,与武装组织进行接触。在这种情况下传出阿富汗将以军事行动解救人的消息令韩国政府感到难以接受,并对此表示了明确的反对。韩国总统府发言人千皓宣说,如果没有韩国政府的允许,将不会采取武力行动解救

人质。目前相关的谈判正在进行中,韩国政府坚决反对贸然行动,危及人质安全。

“我们正在研究绑架者提出的要求中,哪些是最具实质性、最重要的部分,”这名韩国官员说,“我们将设法满足他们的要求。”他表示,韩国政府将采取一切必要措施,确保人质安全获释。

美国 谈判是“糟糕的主意”

驻阿国际援助部队指挥官官·麦克尼尔 23 日在接受德国 ARD 电台采访时说,和绑架者进行直接谈判是一个“糟糕的主意”,因为这会鼓励塔利班绑架更多的外国人质。麦克尼尔说,塔利班现在将绑架人质作为一种“战术”,

如果阿富汗和外国政府屈从于他们的威胁,和他们进行谈判,并且做出让步,会让塔利班尝到“甜头”,从此变本加厉地实施绑架行动。他认为,各国应当对塔利班采取强硬姿态,同时向阿富汗增派维和兵力,加大打击塔利班武装的力度。

分析 人质事件前景不容乐观

阿富汗是美国的重要反恐盟国,目前阿政府正配合北约部队及美军与塔利班残余分子及“基地”组织成员在南部的山区作战。对于此次韩国人质事件,阿、美两国政府迟迟不表态,其实并不难理解。因为绝不与恐怖分子进行任何形式的讨价还价是布什政府毫不动摇的立场。在这样的立场中,布什政府岂能轻易允许阿政府与塔利班方面进

行认真的谈判并达成共识? 其次,自今年以来阿富汗塔利班势力在南部地区正卷土重来,如果此次再释放 23 名塔利班成员这并不等于放虎归山,而且也是对眼下正在实施的反恐新计划的嘲讽。或许这正是阿政府迟迟不作出(释放塔利班囚犯)决定的原因。但其中与美国政府所施加的压力不无关系。这无疑使人质的最终出路蒙上了阴影。

本版供稿:国广 新华社

20 年的高血糖竟然稳了



南京玄武区刘大叔患糖尿病 20 年,刚开始服用二甲双胍,后来发展到每天同时吃三种西药,空腹血糖仍达 9.8 以上,引发了严重并发症,高血压经常头晕,浑身乏力,还引发了阳痿,夫

疯了! 注射 5 年的胰岛素竟敢停

苏州的退休教师张大爷得糖尿病 13 年了,浑身无力,皮肤瘙痒,视力也开始减退。2003 年 5 月因血糖无法控制开始注射胰岛素,每天 40 个单位,而且还要配合 3 种西药。可最近半年,张大爷来注射胰岛素次数越来越少。平时关系最好的“糖友”老杨打电话问怎么回事,张大爷乐呵呵的

说:“我以后再也不用天天注射胰岛素了!”“你疯了,注射 5 年的胰岛素你竟敢停?”看着老杨着急的样子,张大爷道出了实情。原来,去年年底放假在北京上学的小儿子给自己带回了 5 盒恒诺康泰,没想到效果出奇的好,服用不到 2 周,空腹血糖就降到了 5.8,身体乏力、皮肤瘙痒症状就

去,血糖一直稳定在 4.2,高血压头晕全消失了,浑身充满活力,腰部也感觉有劲了。“20 年了,从来没有这么舒服过,是恒诺康泰让我找回了自信!”妻子望着刘大叔露出得意的笑容,“恒诺康泰对糖尿病效果真的不错!”

专家点评:像刘大叔这样多年的糖尿病患者极易引发高血压、心脑血管等各类并发症,因此要加强治疗和预防。恒诺康泰作为新一代纯中药降糖产品,肝胰同修,不但能平稳降糖,而且能有效控制并发症,效果惊人!糖尿病患者病情加重时一定要自暴自弃,要坚定信心,选对产品,积极治疗!

得到了改善,三个月后,乏力、瘙痒的症状完全消失,视力开始恢复,空腹血糖也一直维持在 4.5 左右,不但西药停了,胰岛素也减量了!“我原来还担心恒诺康泰太贵吃不起,没想到用了它以后,病越来越好,药越少,真是越吃越省钱,听说现在在苏州也有恒诺康泰了,要不你们也试试?”

权威说法

当前,业界对糖尿病的治疗都把重点放在了胰岛素上,但著名糖尿病专家、中国传统医学学会主任委员张城至教授经多年研究发现,胰岛素作用只占血糖浓度调节的 40% 左右,而肝脏作用占血糖调节的 60%! 肝脏是血糖转化、存储的重要器官,正常人进食后,摄取的糖分约 60% 依靠肝脏代谢转化为糖原存储起来,余下的 40% 进入血液被身体细胞利用。糖尿病人由于体内毒素及口服药物伤害,肝脏受损,致使肝脏调节血糖浓度机能不能正常发挥,糖分不受控制,大量进入血液,形成高血糖。因此,张教授明确提出:糖尿病人降血糖要治疗肝脏,更要康复肝脏!

肝胰同修治疗理论为糖尿病治疗开辟了一条新的途径。张城至教授和他领导的科研组数经进一步深入研究,利用现代生物酶萃取技术从天然植物桑树芽中提取出一种神奇生物酶,配合蜂胶、酵母铬、葡萄糖、珍珠母等天然成份制成全新糖尿病产品——恒诺康泰,肝胰同修,双管齐下治疗糖尿病,不但能平稳降糖,还能有效预防、控制各类并发症。临床验证,效果惊人!

降血糖 胰岛素占 40% 肝脏占 60%

降血糖 控制并发症 不花冤枉钱

神奇生物酶 肝胰同修 打破糖尿病终身服药“魔咒”

恒诺康泰根据肝胰同修治疗机理,采用现代酶生物技术萃取而成,不但能减停西药,平稳降血糖,更能预防、控制并发症。

第一步:平稳降糖:(1)恒诺康泰通过酶解蜂胶、桑树芽制成活性生物酶,能增强肝细胞活性,修复受损肝脏,提高肝脏对血糖的代谢转化、存储功能,不让过多糖分进入血液,快速降低餐后血糖;(2)内含的桑叶总多糖(TPM)和酶解吡啶甲酸钴能强力提高胰岛功能,促进

胰岛细胞分泌胰岛素,减轻胰岛素抵抗,增加胰岛素和受体的结合,促进组织细胞对糖的利用。肝胰同修,平稳降糖。

第二步:预防控制并发症:从蜂胶、珍珠母、葡萄糖等天然物质中提取的黄酮类、原花青素、OPC 以及铬、钙、铁、锌等微量元素能增强机体免疫,杀死、排除体内毒素,减少自由基对机体损害,有效预防、控制高血压、心脑血管、肾病等并发症。

服用恒诺康泰 三周期逆转命运

服用 1-5 天:胃肠通畅、饥饿感消失、睡眠改善,感觉身体比以前有力,敏感的血糖开

始下降,西药减量。

服用 6-10 天:血糖、尿糖开始平稳下降,精神饱满,全身充满活力。

服用 1 周期:胰岛细胞、肝脏功能加强,血糖逐渐降至正常,四肢有力,皮肤瘙痒、手脚麻木、便秘、多饮多尿、头晕、水肿等减轻。

服用 2 个周期:血糖逐渐稳定,轻度并发症基本改善,重度并发症得以控制

服用 3 个周期:大部分患者胰岛和肝脏功能恢复,体内胰岛素基本正常,血糖平稳,可以逐步减量服用。

1 瓶无效全退 有效再送 1 瓶

●糖尿病患者一次购买恒诺康泰 3 盒,可获赠恒诺康泰试用装 1 瓶(价值 169 元)。

●如果 1 瓶用完后无效,全额退款。

●如果用后有效,持购物票据,患者可到原购买药店再免费领取 1 瓶。

(每天只限前 100 名患者可提前电话预订!)

活动时间仅限:7 月 24 ~29 日

<p>各地康复中心(加*号)及经销地址:</p> <p>●南京 *新街口华悦药房(中山南路羊皮巷口) 鼓楼志信堂药房(市口腔医院旁) 下关国泰药房(家乐福斜对面) 溧水:建民药房(海子口店) 高淳:泰康药房(宝塔路 198 号) ●镇江 *新嘉大药房(北京华联南) 扬中:恒信堂药房(中百南一楼) 丹阳:老海星大药房(中百一店旁) 句容:宏康药房(西大街 39 号) ●苏州 *石路三宝大药房(永乐电器斜对面) 大明药房(人民路,北寺塔南) 康康大药房(原康源,沧浪亭口)</p>	<p>丛草堂药房(人民路,文化宫北) 健康之家(临顿路 319 号) 吴中:安心大药房(广建路 118 号) 昆山:百乐药房(柏庐宾馆一楼) 吴江:中心药房(永康路商业街) 太仓:人民医院(人民医院内) 常熟:康宁药房(一号线车站对面) 张家港:丰源堂药房(人民医院南 150 米) 如皋:魏德药房(太平桥东大门) 海门:长海药房(建设路 43 号) 海门:狮山大药房(国税局楼下) 如东:健桥文峰药房(汽车站旁) 启东:远大大药房(和泰菜场对面) 通州: *仁济药房(迎春路 8-8 号)</p>	<p>文峰药房(文峰千家宴一楼) 泰兴:金马药房(金马商厦对面) 姜堰:农工商药房(农工商超市一楼) 靖江:永盛大药房(文化宫旁) 兴化:心连心药房(人民医院斜对面) ●扬州 *天天大药房(解放桥东) 恒安医药商场(跃进桥) 仪征:康康药房(解放西路) 江都:恒信堂药房(人民医院对面) 高邮:百信大药房(恒信楼下) 宝应:仁信药房(人民医院对面) ●徐州 *淮济药房(白云大厦斜对面) 邳州:回春堂药房(中医院旁) 新沂:华康药房(南京路华联超市北门口)</p>	<p>丰县:放心药房 沛县:竹林大药房(汽车站西 100 米) 睢宁:康华大药房(文化广场东侧) ●连云港 *新华大药房(解放路小学对面) 东海:富康大药房(利民东路步行街) 灌南:福仁堂药房(新兴北路 4 号) 灌云:惠民保寿堂药房(县医院东 20 米) 赣榆:平安大药房(县医院对面) ●盐城 *健桥大药房(招商局西侧) 大丰:和平大药房(金融广场南侧) 阜宁:灵芝药房(阜宁西大街) 射阳:同济堂大药房(县医院对面) 东台:国贸大药房 滨海:东街医药商厦</p>	<p>●宿迁 *红河药房(新实验小学对面) 泗洪:济生堂药房(县医院对面) 泗阳:康富米药房(众兴小学旁) 沭阳:城中大药房(县医院对面) ●淮安 *仁济堂药房(市二院对面) 平安大药房(市二院正对面) 楚州:福仁堂药房(区人民医院对面) 金湖:同安大药房(县医院对面) 涟水:人民大药房(县医院斜对面) 盱眙:健民药房(制药厂西 50 米) ●马鞍山:华仁堂药房(工人文化宫对面) ●滁州:益生堂药房(明光路 223 号) 天长:天正药房(仁和路,天正超市内) ●上海:凯路门保健品市场一楼 134 厅</p>
--	---	--	--	--